

此次“联播黄金档”改版工程,是中央广播电视总台推进高质量发展改版的压轴之作。

步入不惑之年的央视王牌节目《新闻联播》7月18日起重磅改版。全新的演播室、全新的节目片头、全新的镜头包装,虽然整体风格与之前并无太大差异,但《新闻联播》此次全高清制播升级,依旧亮点十足。

作为中央广播电视总台高质量发展改版工程的“压轴大作”,紧随其后的《天气预报》《焦点访谈》等节目也相应调整了包装镜面、主持形态和节目形象,令观众耳目一新。

可以看出,高清改造升级后的《新闻联播》,整体镜面风格更趋立体化,字幕版式的标题、角标等更符合高清制播的播出要求,字号也更适配16:9画幅屏幕。

据央视新闻客户端



改版前



改版后,右上角显示“高清”字样



改版前



改版后

降级!

北京应急响应级别由二级调至三级

据新华社电 北京市人民政府副秘书长陈蓓19日下午宣布,自7月20日零时起,北京市突发公共卫生应急响应级别由二级调整为三级。陈蓓介绍,北京市连续14天无新增确诊病例,连续16天无社区病例报告,连续19天无集体单位及公共场所2例及以上聚集性疫情,连续29天无其他省市输出病例。综合判断,北京市目前人群感染为低风险,社区传播得到控制,京外输出风险较低,疫情平稳可控,已经具备了将响应级别调至三级的条件。

全高清制播升级,画面宽高比由4:3改为16:9

《新闻联播》 画风变了

实现3个首次,联播改版“稳中出新”

前后演练一年有余

作为2011年后最大规模的一次改版升级,《新闻联播》在整体节目氛围和基调不变的情况下,实现了全流程、全要素的制播高清化、网络化、文件化,创新点不一而足,并实现了“3个首次”:

1.首次启用全新的16:9高清片头,以符合节目整体的视觉呈现效果

改版后的《新闻联播》新片头,在整体开场动画和背景动态不变的基础上,对字体、图像、颜色等进行微调,主视觉保留世界地球和星空背景不变,但基本底色由蓝色为主变为蓝绿色。

此外,为适配《新闻联播》节目全高清制播,提升视觉呈现效果和收视质量,从7月18日起,《新闻联播》同步对镜面包装、题板字板、过场动画等进行微调,更换全新的演播室系统和摄像设备,主持人的镜头景别、座位间距等也全部按照高清节目制播要求进行微调。

2.首次全流程实现时政新闻的16:9高清制播,对画面景别和人物间距进行微调,丰富镜头语

言和画面信息

传统4:3标清构图下的领导人画面,对站位间距、景别选择都有严格要求,稍有不慎就会出现“卡脑袋”“人身分离”等事故;另外,4:3标清构图由于画框取景限制,在使用大全景等交代环境氛围时,所包含的信息量有限,很容易造成场景切割或镜头语言三要素不全等情况。因此,采用16:9高清图案是目前世界主流电视媒体的大势所在。

为办好《新闻联播》高质量改版升级工作,2019年10月16日起,总台央视新闻频道陆续完成高清系统的交付使用工作。

3.《新闻联播》主持人首次启用“电子提词器”进行播报

新闻节目中存在大量的台词文字内容,在主持人播报过程中,为避免发生说错导语的情况,提词器是必不可少的。为适应广播电视发展和播音主持需要,《新闻联播》主持人将从原来的“推稿播新闻”变为使用“电子提词器”播报,同时配备充分的应急系统和预案,确保播出安全。

据悉,为办好《新闻联播》等重点栏目高质量改版工作,总台主要领导同志重心前移、靠前指挥,多次召开专项会议,研究和部署改进工作,充分汲取观众和社会各界的建设性意见。

从2019年5月起,总台启动新闻节目和演播室高清改造工程;自2019年6月1日起至2020年7月10日,陆续进行了10余轮次的压力测试,并在2020年7月13日、7月15日和7月17日进行《新闻联播》同步伴播测试,对包括前期记者、主持人、导播、摄像、放像、编辑、后期等各工种进行全流程、全要素的改版前演练工作。

改版符合总台整体战略布局

据了解,此次“联播黄金档”改版工程,是中央广播电视总台推进高质量发展改版的压轴之作。2020年是总台组建以来的第3个年头,是总台改革举措全面铺开的关键之年,是总台高质量发展提质升级的创新之年。

可以预见,《新闻联播》《焦点访谈》等品牌节目的高质量改版将进一步推动总台优质节目特别是新闻类节目提质增效、创新升级。

不满毕业班会上家长只给班主任送花 女教师向学生发飙 当事人被撤销教师资格,4名校领导被免职

18日,山西省朔州市朔城区一小学老师因未收到鲜花,在毕业班会上谩骂学生的视频引关注。

视频显示,女老师责骂学生长达10分钟,其间还多次爆粗口,向学生吐口水。涉事学校赵校长回应,因学生家长给班主任送花,未给该数学老师送。

19日,朔州市教育局官方微信发布通报,全文如下:

2020年7月18日上午网传某学校教师谩骂学生视频后,朔州市教育局高度重视,迅速介入,朔城区委、区政府反应迅速,果断处置,立即责成朔城区教育局成立调查组对此进行调查核实。经查,该事发生在朔城区第六小学六年级某班的毕业班会上,谩骂学生的为该校六年级教师王某

某,其言行给社会造成了恶劣影响。根据相关规定,朔城区对该事件作出如下处理:

- 依法依规按程序给予教师王某某留党察看二年、撤销教师资格、降低岗位等级(薪级工资由25级降至1级)、调离教育系统;
 - 给予朔城区第六小学领导班子成员(1名校长、3名副校长)免职处理;
 - 给予朔城区教育局分管副局长政务警告处分;
 - 给予朔城区教育局局长诫勉谈话;
- 同时,朔城区派出工作组进驻该校,对教学教务进行整顿,对校领导及其他教职人员涉嫌违反校风校纪和师德师风等行为作进一步调查处理。 央广

发表涉南京大屠杀错误言论 国科大一硕士 被开除学籍

据中国科学院大学网站消息,近日,有网友反映疑似中国科学院大学学生在境外社交平台发表涉及南京大屠杀等不当言论。7月19日,中国科学院大学发布通报,给予涉事学生季子越开除学籍处分。

通报称:“2020年3月到6月间,季子越在境外社交平台多次发表涉及南京大屠杀等错误言论。我校按照《中国科学院大学学生纪律处分实施办法》,组织召开了处分论证会;会后,应季子越的申请,又举行了听证会。季子越本人通过视频会议平台参加了论证会、听证会,进行了陈述和申辩,并表示反省、道歉和悔过。”

“演播室背景和之前不一样了鉴于季子越的行为损害了国家利益和祖国荣誉,违反了国家和学校相关规定,严重伤害了民族感情,背离了我校人才培养理念,其言论极其错误,造成的影响极其恶劣,经校长办公会审议批准,我校给予季子越开除学籍处分。” 任民

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

防水补漏

▲海口专业防水补漏公司18876627230

欢迎
在本栏目
刊登广告